Меры, принимаемые к правонарушениям с целью защиты прав инвалидов и при управлениями мопедами
08.06.2015 Федеральным законом № 143-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях введена административная ответственность за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного знака «Инвалид».

За совершение данного правонарушения предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере 5 тысяч рублей, на должностных лиц – 20 тысяч рублей, на юридических лиц – 500 тысяч рублей. Также предусмотрено дополнительное наказание в виде конфискации предмета административного правонарушения.

За управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный знак «Инвалид» предусмотрена административная ответственность в виде штрафа для водителя в размере 5 тысяч рублей с конфискацией автомобиля.

За остановку (стоянку) транспортного средства в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, вводится эвакуация транспортного средства.

Внесенными изменениями в статью 12.6 КоАП РФ административная ответственность предусмотрена также за управление мопедом без мотошлема или в незастегнутом мотошлеме.

Данные нормы закона вступили в силу 19.06.2015.

Помощник прокурора                                                                     Высоцкий И.А
