Информация о мерах социальной поддержки, предоставляемых семьям с детьми на территории Ленинградской области.

    Предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми на территории Ленинградской области осуществляется в соответствии с федеральным и региональным законодательством.
    В рамках Федерального закона от 19.05.1995 г. №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющих детей» Комитетом по социальным вопроса администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области за счет средств федерального бюджета гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию (не работающим), предоставляются:

- единовременное пособие при рождении ребенка;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет.
    Размер единовременного пособия при рождении ребенка в 2014 году составляет 13 741 рубль 99 копеек.
    Назначение и выплата пособия производятся, если обращение за ним последовало в течении шести месяцев со дня рождения ребенка.

    Ежемесячное пособие по уходу за ребенком предоставляется в размерах:

    - по уходу за первым ребенком – 2576 рубля 63 копейки;
    - за вторым и последующими детьми – 5153 рубля 24 копейки.
    Семьям военнослужащих проходящих военную службу по призыву предоставляются:
    - единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. В 2014 году его размер составляет 21761 рубль 88 копеек;
    - ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере 9326 рублей 52 копейки.
    Во исполнение Федерального закона от 19.05.1995 г. №81-ФЗ «О государственных  пособиях гражданам, имеющих детей» в Ленинградской области принят областной закон № 103-оз от 01.12.2014 г. «О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Ленинградской области».
    Данным законом за счет средств областного бюджета предусмотрены ежемесячные и единовременные пособия на детей, предоставляемые независимо от социальных выплат, предусмотренных федеральным законодательством.
    В целях стимулирования рождаемости установлено единовременное пособие при рождении ребенка в размере 20000 рублей, которое предоставляется без учета доходов семьи, при условии обращения в течении шести месяцев со дня рождения ребенка.
    Ежемесячное пособие на ребенка предоставляется малоимущим семьям, среднедушевой доход, в которых не превышает величину прожиточного минимума, установленную в расчете на душу населения в Ленинградской области.

    Исчисление среднедушевого дохода семьи производится на основании Порядка учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка семьям, проживающим в Ленинградской области, утвержденного Постановлением правительства Ленинградской области от 22.09.2009 года №293.
    Ежемесячное пособие на ребенка из средств областного бюджета назначается с месяца рождения, если обращение за ним последовало в течении шести месяцев со дня рождения ребенка.
    Для определения размера ежемесячного пособия на ребенка используется величина прожиточного минимума на детей, установленная в Ленинградской области, за второй квартал года, предшествующего оплачиваемому году. 

    Таким образом, размер ежемесячного пособия увеличивается ежегодно в связи с увеличением величины прожиточного минимума на детей, установленной в регионе.
    Размеры ежемесячных пособий установлены дифференцированно, в зависимости от возраста ребенка и категории семьи, в которой проживает ребенок, и в 2014 году составляют от 261 до 960 рублей.
    На детей одиноких матерей, на детей военнослужащих срочной службы и детей разыскиваемых родителей базовый размер пособия увеличивается на 100 процентов.
    Ежемесячное пособие на третьего и последующих детей из многодетных семей предоставляется в размере 500 руб. На ребенка в возрасте до 3 лет в семье одинокой и одновременно многодетной матери размер пособия в 2014 году составляет 960 руб., на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет – 830 рублей.
    Областным законом от 2709.2005 г. №75-оз «О здравоохранении в Ленинградской области» предусмотрена выплата ежемесячной денежной компенсации на питание беременным женщинам, кормящим матерям и детям в возрасте до трех лет. Беременным женщинам. Кормящим матерям и детям первого года жизни компенсация выплачивается в размере 800 рублей, детям второго и третьего года жизни – 700 рублей.
    Указанные компенсации предоставляются в случае, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленной на душу населения в Ленинградской области. Ежемесячная компенсация на питание назначается с месяца рождения. если обращение за ней последовало в течении трех месяцев со дня рождения ребенка.
    Областным законом от 04.10.2012 года №73-оз «Об установлении ежемесячной денежной выплаты семьям. В случае рождения третьего и последующих детей» установлен новый вид выплаты – ежемесячная денежная выплата семьям, в случае рождения третьего и последующих детей (далее ЕДВ).
    В 2014 году ежемесячная денежная выплата предоставляемая семьям со среднедушевым доходом ниже 21200 рублей. Размер выплаты в 2014 году составляет 6540 рублей ежемесячно. Выплата назначается и выплачивается на третьего и последующих детей, рожденных после 31 декабря 2012 года.
     Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается с месяца рождения ребенка если обращение за ней последовало в течении шести месяцев со дня рождения ребенка.
     Получить более подробную информацию о предоставлении мер социальной поддержки семьям с детьми. А так же представить документы для их оформления можно в Комитете по социальным вопросам, по адресам:
г.Всеволожск Всеволожский проспект, дом 1

Телефоны для справок 24-237, 28-370;

 п.Кузьмоловский ул.Железнодорожная, дом 26

Телефоны для справок 593-10-00

Приемные дни: понедельник – пятница с 9 до 16 часов. Обед с 13 до 14.  
