Особенности уплаты страховых взносов отдельными категориями граждан в пенсионный фонд Российской Федерации
Предприниматели, адвокаты и иные плательщики взносов, указанные в пункте 2 части 1 статьи 5 Федерального закона от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее - Закон) могут не исчислять и не уплачивать взносы за отдельные периоды, в течение которых они не вели свою профессиональную деятельность.

Это допустимо в случаях, предусмотренных в ч. 6 ст. 14 названного Закона за следующие периоды: прохождения военной службы, а также другой приравненной к ней службы; отпуска по уходу за ребенком до полутора лет; ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет; совместного проживания супругов военнослужащих в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности; проживания за границей супругов работников, направленных в консульские учреждения и представительства Российской Федерации за границей и международные организации,перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, но не более пяти лет в общей сложности, при представлении подтверждающих документов.

В данной ситуации такие плательщики уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированных размерах пропорционально количеству календарных месяцев, в течение которых ими осуществлялась соответствующая деятельность.
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