Ожидаемый период выплаты накопительной пенсии
В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 28.12.2013 № 424-ФЗ «О накопительной пенсии» накопительная пенсия - ежемесячная денежная выплата в целях компенсации застрахованным лицам заработной платы и иных выплат и вознаграждений, утраченных ими в связи с наступлением нетрудоспособности вследствие старости, исчисленная исходя из суммы средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица или на пенсионном счете накопительной пенсии застрахованного лица, по состоянию на день назначения накопительной пенсии.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.06.2015 № 531 во исполнениестатьи 17 Федерального закона «О накопительной пенсии», утверждена Методика оценки ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, в соответствии которой с 1 января 2016 года будет ежегодно определяться продолжительность ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии на основании официальных статистических данных о продолжительности жизни ее получателей.

До 1 января 2016 года ожидаемый период выплаты накопительной пенсии, применяемый для расчета ее размера, устанавливается продолжительностью 19 лет (228 месяцев).

Настоящая Методика устанавливает порядок оценки ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, применяемого страховщиками, осуществляющими деятельность по обязательному пенсионному страхованию, для расчета размера накопительной пенсии и корректировки размера накопительной пенсии.
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