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        Муниципальное образование «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2016 год».
     Предложения и поправки к проекту решения совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2016 год» принимаются в письменной форме по адресу: 188665, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Верхние Осельки, ул. Ленинградская, дом 32, глава муниципального образования.               
      Публичные слушания состоятся 27 апреля 2017 года в 16 час. 00 мин. в помещении, расположенном по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Лесколово, ул. Красноборская, дом 4.

   Глава муниципального образования                                               А.Л. Михеев
