Усилена уголовная ответственность за хищение денежных средств с использованием высоких технологий в банковской сфере
08 июня 2015 года Президентом России подписан Федеральный закон «О внесении изменений в статью 187 Уголовного кодекса Российской Федерации», который направлен на усиление уголовной ответственности за хищение денежных средств с использованием высоких технологий в банковской сфере.

Ранее действующей редакцией статьи 187 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за изготовление в целях сбыта или сбыт поддельных кредитных либо расчетных карт и иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами.

Федеральным законом от 27.06.2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» (далее - Федеральный закон № 161-ФЗ) введено определение электронного средства платежа, в соответствии с которым под электронным средством платежа понимается средство и (или) способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверять и передавать распоряжения в целях осуществления перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств.

Таким образом, данное понятие расширяет перечень средств и способов управления денежными средствами.

С 1 января 2014 года вступили в силу положения статьи 9 Федерального закона № 161-ФЗ, в соответствии с которыми в случае совершения мошеннических операций с использованием электронных средств платежа ответственность за перевод денежных средств без согласия клиента несет оператор по переводу денежных средств, если он не докажет нарушение правил использования электронного средства платежа со стороны клиента-физического лица.

В настоящее время наблюдается тенденция роста числа преступных деяний, предусмотренных статьей 187 Уголовного кодекса РФ.

Новая редакция диспозиции ч.1 статьи 187 Уголовного кодекса РФ наряду с изготовлением в целях сбыта и (или) сбытом поддельных платежных карт, закрепляет ответственность за совершение тех же действий в отношении поддельных распоряжений о переводе денежных средств, документов или средств оплаты (за исключением случаев, предусмотренных статьей 186 УК РФ (изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг), а также электронных средств, электронных носителей информации, технических устройств, компьютерных программ, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств.

По мнению законодателя реализация Федерального закона позволит оздоровить обстановку на рынке дистанционных услуг и снизить риски при использовании электронных платёжных средств.
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