Лесколовский пятимандатный избирательный округ № 1

 В границах: деревень Нижние Осельки, Рохма, Хиттолово, Верхние Осельки, Гапсары, Кискелово, Лехтуси,  поселка Осельки, поселков при железнодорожной станции Осельки, при железнодорожной станции Пери и части деревни Лесколово:      улиц: Запрудная, Малая Запрудная, Каменная, Зеленая,  кроме многоквартирных домов 74, 76, 78.
      С северо-западной стороны вдоль дороги Грузино – Керро, по границе с МО «Куйвозовское сельское поселение»  западнее до  дороге А- 121 «Сортавалла» далее по границе с МО «Агалатовское сельское поселение»  пересекает ДНП «Марвело», южнее вдоль границы с МО «Агалатовское сельское поселение» до дороги Новое Токсово - Скотное - Керро, юго-восточнее до дороги Санкт Петербург - Матокса, далее по границе с МО «Токсовское сельское поселение» северо-восточнее по границе с деревней Лехтуси, по границе со II избирательным округом, разделяет СНТ «Мечта», севернее вдоль дороги Санкт - Петербург- Запорожское - Приозерск, по границе с МО «Куйвозовское сельское поселение».
Число избирателей – 3089
Депутаты: Ананян Армен Гамлетович,  Кириченко Лариса Владимировна, Кривенко Вера Ивановна, Михеев Андрей Леонидович, Фёдоров Владимир Иванович. 

Лесколовский  пятимандатный избирательный округ № 2
В границах части деревни Лесколово: улиц: Зеленая, домов: №№ 74,76,78 , Красноборская , Кольцевая, Спортивная, Фабричная, Центральная, Первый тупик; переулков Фабричный и Центральный, Лесная.
с южной стороны граничит с автодорогой подъезд к деревне Кискелово; 
с западной стороны граничит с автодорогой Санкт – Петербург – Запорожская - Приозерск по ул. Зеленой домами №№2, 3,4, 4Б, 5, 6, 9, 10, 11, 16, 17, 19, 20, 22, 23, 27, 29, 33, 34, 36А, 39, 45, 48, 58, 59, 60, 62, 66, 68, 70,72,80. 
С северной стороны проходит вдоль дороги Санкт-Петербург- Запорожское - Приозерск , восточнее по границе с МО «Куйвозовское сельское поселение»,  по дороге Санкт – Петербург - Матокса,  по границе 1 избирательного округа, южнее по дороге подъезд к деревне Кискелово, западнее пересекает  СНТ «Мечта»  граничит с с автодорогой Санкт – Петербург – Запорожская - Приозерск по ул. Зеленой домами №№2, 3,4, 4Б, 5, 6, 9, 10, 11, 16, 17, 19, 20, 22, 23, 27, 29, 33, 34, 36А, 39, 45, 48, 58, 59, 60, 62, 66, 68, 70,72,80. 
      Число избирателей – 3111
Депутаты : Заколюкина Марина Александровна, Медведева Лариса Ивановна, Савинова Наталья Юрьевна, Столяров Валерий Викторович, Штукатурова Рузалия Хамитовна.

