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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЛЕСКОЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
ПРОЕКТ  РЕШЕНИЯ
.03.2020                                                                                                       № 

дер. Верхние Осельки

О результатах деятельности главы муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2019 год 
В соответствии с частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, заслушав отчет главы муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области о результатах деятельности за 2019 год, совет депутатов муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял

РЕШЕНИЕ:

1.Принять к сведению отчет главы муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2019 год (приложение 1).

2.Признать деятельность главы муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2019 год удовлетворительной.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

5.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и правопорядку, общественной безопасности, гласности и вопросам местного самоуправления.
Глава муниципального образования                                                      А.Л. Михеев
Приложение

к решению совета депутатов МО

«Лесколовское сельское поселение»

от «__»____2020 г №__
Отчет главы муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»                                                                                Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2019 год
                                  Добрый день, уважаемые депутаты, 

                                      гости и жители поселения!

     Сегодня мы проводим отчет о работе органов местного самоуправления муниципального образования «Лесколовское сельское  поселение» за 2019 год и определяем задачи на год наступивший. Публичная процедура ежегодного отчёта является неотъемлемой частью работы по повышению эффективности деятельности власти и повышения ответственности руководителей органов местного самоуправления перед населением.

     2019 год был очередным годом по реализации планов развития муниципального образования «Лесколовское сельское  поселение», направленных на обеспечение жизнедеятельности граждан. Это прежде всего, содержание социальной сферы, обеспечение теплом, водо- газоснабжением, содержание и благоустройство дорог, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения. 

        Минувший год прошел под знаком высокой активности населения  Лесколовского поселения. Жители   приняли  участие в голосовании на выборах депутатов совета депутатов муниципального образования. Явка составила около 30%. Это подтверждает, что  не все безразличны к судьбе своего поселения. Хочется отметить, что выборы прошли в соответствии с действующим законодательством без нарушений, в спокойной обстановке. Серьёзных замечаний к работе избирательных комиссий не поступало.

        Полномочия совета депутатов осуществлялись путем организации совместной повседневной работы депутатов, администрации, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения советом депутатов, проведения встреч с жителями, осуществления личного приема граждан главой муниципального образования и депутатами, рассмотрения письменных и устных обращений.

       Администрация – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Поэтому мы стремимся создать механизмы, которые способствуют эффективной работе власти. Успех преобразований, происходящих в муниципальном образовании, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.

        В своей работе совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, Регламентом работы совета депутатов, Положением о постоянных комиссиях, а также другими нормативно-правовыми актами.

        Как и в предыдущие годы, главным в деятельности совета депутатов было улучшение качества жизни населения, поступательное движение вперед в социально-экономическом развитии территории. Итоги прошедшего года  - это общий результат работы органов местного самоуправления района, совета депутатов и администрации муниципального образования «Лесколовское сельское поселение», трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, представителей бизнеса, всех без исключения, кто живет и трудится в Лесколовском поселении. Практически, по всем жизненно важным для населения вопросам, мы находили взаимопонимание. Продуктивно решали возникающие проблемы.

        В прошедшем году была продолжена работа над повышением открытости власти, принимая во внимание факт, что без учета мнения жителей сегодня нельзя принимать важные управленческие решения. В этой связи растет роль общественных институтов в нашей жизни. Исполняя Областной закон от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области», советом депутатов МО «Лесколовское сельское поселение» 14.03.2019 года было принято решение №3 «Об организации деятельности старост  сельских населенных пунктов и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» и утверждено Положение об общественных советах. Дальнейшая работа будет продолжена и  в 2020 году.

      Сегодня мне хочется поблагодарить население за активное участие в этой работе. Это: председатель Совета ветеранов – Середа Николай Петрович, председатель общества инвалидов – Романова Анна Владимировна; старосты – Шарапов Александр Евгеньевич (пос. ст. Осельки),  Аверкина Галина Николаевна (д. Нижние Осельки), Барышникова Наталья Николаевна (д. Кискелово), Рябкова Татьяна Алексеевна (ст. Пери), Баранов Владимир Евгеньевич (д. Рохма), Гагарина Ирина Александровна (д. Лесколово), Пантелеев Леонид Алексеевич;  председатели общественных советов – Захаров Василий Петрович (пос. Осельки), Жук Сергей Анатольевич (д. Лесколово), Прокофьева Елена Александровна (д. Хиттолово).
     За отчетный период советом депутатов было проведено 11 заседаний совета депутатов (6 заседаний - совет третьего созыва, 5 заседаний - совет четвертого созыва). На заседаниях совета депутатов было принято 59 решений (28-третий созыв, 31-четвертый созыв), из них 49 носят нормативный характер.

  В состав действующего депутатского корпуса четвертого созыва входят 10 депутатов, представляющих интересы избирателей 2 многомандатных избирательных округов. Один депутат работает на постоянной основе, остальные осуществляют свою деятельность на непостоянной основе (безвозмездно). 

      Советом депутатов издавались нормативные правовые акты по различным вопросам деятельности представительного органа. Все нормативно-правовые акты, события, новости, мероприятия, фотографии публикуются на сайте в сети Интернет. Для свободного доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления проекты нормативных правовых актов, вносимых в совет депутатов, размещались на сайте администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты своевременно были опубликованы в официальном печатном органе - газете «Лесколовские вести».  

Приведу Вашему вниманию немного цифр относительно тематики принятых решений: 

	утверждение бюджета муниципального на 2020 год и плановый период 2021-2022 г.г. и изменения в бюджет МО на 2019 год
	8

	в области участия населения в осуществлении местного самоуправления
	7

	отношения в жилищно-коммунальной сфере, в т.ч. благоустройство
	2

	организационно-кадровая деятельность, в том числе в области противодействия коррупции
	4

	о награждении, присвоении почётных званий
	3

	в области распоряжения и пользования муниципальным имуществом
	7

	передача полномочий муниципальному образованию «Всеволожский муниципальный район Ленинградской области»
	4

	иные вопросы, в том числе признание утратившими силу ранее принятые решения
	24


    Все вопросы, выносимые на заседания совета депутатов, обсуждались постоянными комиссиями. На них рассмотрено 59 проектов решений. 
     Из них:9 проектов внесены депутатами, 34 вопроса – администрацией МО «Лесколовское сельское  поселение», главой муниципального образования внесено 11 проектов, Всеволожской городской прокуратурой – 5.                 Предварительно все проекты правовых муниципальных актов нормативного характера проверяются Всеволожской районной прокуратурой на соответствие действующему законодательству, на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для проявления коррупции. В результате проверок на соответствие требованиям действующего законодательства Всеволожской районной прокуратурой в 2019 году было представлено 2 протеста об устранении нарушений федерального законодательства.   Все принятые советом депутатов решения надлежащим образом были оформлены в соответствии с требованиями Регламента и Устава муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.  В рамках реализации областного закона от 10 марта 2009 года № 17-оз «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области» нормативные правовые акты совета депутатов и администрации в установленный законом срок направлялись в областной регистр. Претензий со стороны областного Правительства по данному направлению работы не поступало.
       Как и прежде, в совете работают 4 постоянно действующие депутатские комиссии:

- комиссия по бюджету, предпринимательству, налогам, инвестициям и экономическому развитию, территориальному планированию, использованию земель и экологии -  председатель комиссии депутат Столяров Валерий Викторович;

- комиссия по законности, правопорядку, общественной безопасности, гласности и вопросам местного самоуправления – председатель комиссии депутат Кириченко Лариса Владимировна;

- комиссия по промышленности, строительству, собственности, транспорту, связи, сельскому хозяйству и жилищно-коммунальному хозяйству – председатель комиссии депутат Чулков Андрей Леонидович; 

- комиссия по социальным вопросам, молодежной политике, культуре и спорту - председатель комиссии депутат Ринева Наталья Геннадьевна.

      В ходе совместной работы постоянных комиссий было выработано правило – пока депутаты, представители администрации не придут к единому, согласованному тексту проекта решения, данный документ на обсуждение совета депутатов не выносится. Выполнение этого правила позволило заседание совета депутатов проводить в деловой конструктивной обстановке.

    За отчетный период мы продолжали работу по системной реализации на территории поселения Федерального закона № 131-ФЗ. Говоря об итогах 2019 года, хочу сказать, что нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять необходимые, на мой взгляд, достаточные меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие МО «Лесколовское сельское поселение». 

     В соответствии с Уставом муниципального образования и регламентом в совете создано и функционирует одно депутатское объединение – фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Проекты решений, рассмотренные на комиссиях, дополнительно обсуждались депутатами на заседаниях фракции «Единая Россия». В результате на совет выносились только одобренные проекты решений.
         Важным направлением в деятельности совета депутатов и Главы муниципального образования является работа в соответствии с Федеральным законом РФ от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан» по обеспечению своевременного, внимательного и качественного рассмотрения обращений граждан. 

    В 2019 году в адрес главы муниципального образования и   совета депутатов увеличился объем писем, заявлений и обращений. Если в 2018 году их поступило более 200, то в 2019 году около 350. Наряду с письменными обращениями поступают устные обращения по телефону в совет депутатов. Жители обращаются с различными вопросами при встрече на улице, приходят на прием на рабочие места депутатов. Такие обращения тоже находят отклик, и если решить данную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится запрос и обращение ставится на контроль.
Структура обращений от граждан по тематике вопросов выглядит следующим образом:     

   -  ЖКХ – 2 обращения;

   - благоустройство - 3 обращения;

   - жилищные вопросы - 2 обращения;

   - вопросы по земле - 2 обращения;

   - вопросы по ТКО- 30 обращений;

   - содержание и отлов собак – 2 обращения; 

    - другие вопросы, в том числе социальные вопросы- 4  обращения.

          Наряду с письмами, поступающими в адрес  администрации муниципального образования, сотрудники  администрации брали на контроль и отвечали на письменные обращения, поступающие в адрес  совета депутатов. 

         В соответствии с графиком проводились депутатские приемы и приемы Главы муниципального образования с целью оказания той помощи нашим        жителям, которую, в силу своих полномочий, могут оказать депутаты. 
      За 2019 год на личном приеме Главой муниципального образования  и депутатами было принято более 42  вопросов как: поздравление с юбилейными датами, нарушение прав собственников жилья, взаимоотношений в семье и между соседями, оказание материальной помощи, по вопросам ремонта квартир, детским площадкам,  по вопросам благоустройства и озеленения, об организации экскурсий, праздничных мероприятий.

       В 2019 году деятельность совета депутатов осуществлялась по направлениям:

- разработка проектов решений совета депутатов;

- анализ проектов нормативно- правовых актов;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний совета депутатов;

- проведение публичных слушаний;

- контроль за исполнением принятых решений советом депутатов.

    Повестка заседаний совета депутатов формировалась из вопросов, включенных в план работы, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования. Нередко необходимо было рассмотреть некоторые вопросы в экстренном порядке, и хотелось бы поблагодарить наш депутатский корпус за понимание и оперативность в принятии соответствующих решений. 

    Перед тем, как включить вопросы для рассмотрения на заседании совета, депутаты всесторонне изучают их самостоятельно, затем рассматривают на постоянных депутатских комиссиях, оценивают аргументы специалистов администрации о необходимости их первоочередного принятия. Не все проекты решений принималась единогласно. Часть из них, с целью более детальной проработки, переносилась для рассмотрения на более поздние сроки. 

      В зоне ответственности главы муниципального образования находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания и общественные обсуждения. Публичные слушания были проведены по следующим вопросам: 

- исполнение бюджета за 2018 год; 

- обсуждение проекта бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 

     Все слушания были признаны состоявшимися, проекты решений были одобрены и рекомендованы к принятию на заседании совета депутатов. Информация о проведенных слушаниях  размещены в газетах «Лесколовские вести», «Всеволожские вести» и на официальном сайте муниципального образования. 

     Основные функции, определенные Уставом,  совет депутатов  в 2019 году выполнил:

- утвержден местный бюджет на  2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, принят отчет об исполнении местного бюджета за предыдущий 2018 год;

- осуществлялся контроль исполнения  органами местного самоуправления и должностными лицами местного  самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

   Советом депутатов совместно с администрацией было принято несколько решений по передаче отдельных функций своих полномочий администрации МО «Всеволожский муниципальный район»:

- О передаче полномочий администрации МО  «Всеволожский муниципальный район» по реализации прав граждан для участия в федеральных и региональных целевых программах на получение субсидий для приобретения (строительства) жилья на 2020 год;

- О передаче полномочий муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»   муниципальному образованию «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области по организации библиотечного обслуживания населения,  комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов  на 2020 год;

- О передаче полномочий по формированию и исполнению бюджета МО «Лесколовское сельское поселение» на 2020 год»;

- О передаче части полномочий контрольно -  счетному органу МО «Всеволожский муниципальный район» на 2020 год.

   Также следует отметить следующие решения:

	14.03.2019

№05
	Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»



	14.03.2019

№10
	Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании  «Лесколовское сельское поселение»



	14.03.2019

№11
	Об утверждении порядка определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договору социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда МО «Лесколовское сельское поселение»

	27.05.2019 

№16
	Об утверждении  Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании «Лесколовское сельское поселение»

	02.10.2019

№11
	Об утверждении   Положения «О самообложении граждан на территории муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области



	25.12.2019

№29
	О бюджете муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»




  Вносились изменения в ранее принятые Правила и Положения в связи с изменением законодательства РФ:

	27.05.2019

№18
	О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» от 21.05.2018 № 13  «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Лесколовское сельское поселение»

	02.10.2019

№09
	О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального образования «Лесколовское сельское поселение» от 14.03.2017 № 07 «Об утверждении Положения об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Лесколовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области


	13.11.2019

№22
	 О внесении изменений в решение совета депутатов от 21.04.2016 года  №17 «Об утверждении  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц, замещающих  муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления.


и другие.

       Несколько слов о бюджетном процессе. В довольно непростых условиях развития экономики нашей страны основной задачей органов местного самоуправления в 2019 году стало сохранение стабильности, устойчивое функционирование существующей инфраструктуры поселения. Депутатам и администрации удалось достичь положительной динамики. Это произошло благодаря тому, что бюджет был пополнен новыми поступлениями, которые позволили выполнить целый ряд важных работ. Мы сумели сконцентрировать бюджетные ресурсы на приоритетных для Лесколовского сельского поселения направлениях: благоустройство и ремонт, жилищно – коммунальное хозяйство, культура и спорт, о которых подробнее расскажет в своём отчете глава администрации Сазонов Александр Александрович. Учитывая, что все мероприятия по исполнению бюджета и реализации муниципальных целевых программ исполняются местной администрацией муниципального образования - исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, в заседаниях совета депутатов принимал активное участие глава местной администрации.  
     Совместно с администрацией продолжена работа с политическими партиями и депутатами Законодательного собрания Ленинградской области по организации помощи в финансировании благоустройства объектов поселения.  Хочу отдельно поблагодарить за помощь и поддержку нашей инициативы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области: Верниковского Александра Павловича, Ломова Алексея Владиславовича, Голикова Юрия Михайловича, Гайсина Руслана Радьевича. В 2019 году установлено новое оборудование на детских площадках в пос. Осельки и д. Лесколово (качели, спортивные тренажеры).
     Среди средств массовой информации необходимо отметить регулярный выход официального печатного издания - газеты «Лесколовские вести». Всего за 2019 год было выпущено 15 выпусков газеты. 

      В результате постоянного и своевременного обновления информации на официальном сайте муниципального образования:

- повышен уровень  информированности граждан о деятельности представительного органа муниципального образования;

- организовано осуществление полномочий органами местного самоуправления муниципального образования  в режиме публичности, открытости, прозрачности для общественности, органов государственной власти. 

      Все решения  совета депутатов МО «Лесколовское сельское поселение», носящие и не носящие нормативный характер, своевременно подписаны  и, как уже отмечалось, все они были  своевременно опубликованы в газете муниципального образования «Лесколовские вести» и размещены на официальном  сайте нашего поселения. 

      Еще более значима роль местного самоуправления - как механизма гражданского участия, как способа активации инициативы снизу. Местное самоуправление представляет гражданам прямую возможность самоорганизации и обустройства своей жизни на конкретных территориях. Отсюда появляется возможность творчески внедрять актуальные предложения местных жителей, формируется инновационная активная общественная среда. Для вовлечения граждан в процесс стратегического планирования, воспитания у людей понимания того, что ответственность за будущее территории лежит на гражданах, проживающих на ней, администрация поселения совместно с советом депутатов проводят встречи, прием граждан, где поднимаются наиболее важные вопросы. Это способствовало укреплению связи с населением, вовлечению его в решение вопросов местного значения. Некоторые проблемы жителей были решены уже на встречах, часть вопросов была включена в муниципальные программы.  За  отчетный период проведены собрания граждан по избранию общественных советов в д. Лесколово, пос. Осельки, д. Хиттолово. Проведены сходы граждан по вопросу избрания старост в 9 населенных пунктах.

      Люди – это самое большое богатство нашего поселения. Те, кто вносит свой личный вклад в социально-экономическое развитие, кто любит наше поселение, отмечены в 2019 году наградами, утверждёнными советом депутатов Всеволожского муниципального района. Всегда приятно получать заслуженные награды. И моя принципиальная позиция – замечать и отмечать тех людей, которые работают и служат рядом с нами и которые внесли значительный вклад в развитие нашего поселения. За отчетный период 12 жителей нашего поселения награждены Почетной грамотой совета депутатов МО «Всеволожский муниципальный района», 11 человек награждены грамотой совета депутатов Лесколовского сельского поселения.
  Ежегодно советом депутатов утверждаются 2 кандидатуры по присвоению звания «Почетный житель муниципального образования «Лесколовское сельское поселение». Решением совета депутатов в 2019 году присвоено звание Почетного жителя Куликович Нине Николаевне и Давыдову Геннадию Кирилловичу.  Сегодня в поселении 12 почетных жителей (Андреев Василий Иванович, Бакшаева Тамара Федоровна, Лиленко Петр Степанович, Белоусова Сильва Михайловна, Глазунова Валентина Григорьевна, Середа Николай Петрович, Дударева Вера Павловна, Лодяев  Николай Федорович, Шлейкина Алла Ивановна, Царева Зинаида Георгиевна, Куликович Нина Николаевна, Давыдов Геннадий Кириллович). 

       Конечно, проблемы были, есть и будут. И власти поселения стараются их увидеть и по возможности решать. Без участия населения, без обратной связи с жителями, сделать это сложно. Сегодня хочу выразить огромную благодарность всем неравнодушным жителям муниципального образования, общественным организациям, нашим ветеранам, совместно с которыми, мы на всех уровнях властей можем влиять на принятие жизненно важных решений.
Большое внимание в 2019 году уделено социально-значимым мероприятиям, среди которых: персональные поздравления и вручение ценных подарков. Не обделены вниманием участники и ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, малолетние узники и блокадники, ветераны труда и инвалиды. 

Спасибо за помощь предпринимателям поселения.    
    За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего поселения. В этой связи хочу поблагодарить депутатов и сотрудников администрации, работников муниципальных предприятий и учреждений. Хочется сказать большое спасибо всем жителям муниципального образования за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.

      Подводя итоги прошедшего года, мы отмечаем не только достигнутые успехи, но говорим о наших проблемах и ставим задачи на будущее.

      Это, прежде всего, целенаправленная работа по увеличению доходов бюджета, строительство и реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры и социальной сферы, ремонт автодорог, благоустройство общественных и дворовых территорий, обустройство детских и спортивных площадок, активизировать на новом уровне работу «инициативной комиссии»,  старост и общественных советов, продолжить развитие спорта и культуры, способствовать пропаганде здорового образа жизни. 

      Наряду с работой по улучшению экономической ситуации в поселении, развитием его социальной сферы мы должны больше внимания уделять молодёжи - воспитанию в духе патриотизма, нравственности и здорового образа жизни.

       Не менее важным является взаимодействие органов местного самоуправления с населением по вопросам, касающимся всех сфер жизни! Главное, чтобы наши жители знали, что происходит в поселении, над чем мы работаем, какие проблемы решаем, что получается, а что - пока нет. Буду  признателен за конструктивную критику, предложения и замечания.

         Желаю всем вам в 2020 году новых достижений и побед, реализации поставленных целей и задач, оптимизма, крепкого здоровья, мира и добра! Благополучия и счастья вашим семьям, а Лесколовскому сельскому поселению  дальнейшего поступательного развития и процветания.
Глава муниципального образования                                                      А.Л. Михеев
